Matematicas II Junio 2018

PROBLEMA B.2. Dados el punto A(5,7,3) y larecta r: x—]3 = y7+1 :g , se pide obtener
razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:
a) Larecta s que cortaalarectaa r, pasapor el punto A, y es perpendicular a la recta r
(4 puntos)
b) La distancia del punto A alarecta r. (3 puntos)
c) La distancia del punto B(1,1,1) al plano ® que pasa por (3,-1,0) y es perpendicular a r.
(2 puntos)

Solucion:

a) jrecta s?/ s cortaar, Aes y s_Llr
s corta a r en el punto P,, por tanto la recta s pasa por A y P,
Como s Lr - AP L v, (vr es el vector director de la recta r j
A(5,73)y P(3-4-1+3421) = AP =(-2-1,-8+31,-3+24)

—

v =(-1,32)

AP L v = (-2-A,-8+34,-3+24).(=1,3,2)=0
24A-244+94A-6+4A=0 — -284141=0 — 14A=28 — A=2 —
P.(154)
—

—_—
La recta s que pasapor Ay P,, v, = AP, = (4,2,—]), por tanto
s.x—5_y—7_z—3

4 2 -1
b)¢d(A,r)?
L A(5,7,3)
AP X v, P(3,-1,0)
El cdlculo de esta distancia es: d(A, r)= —
AP(-2,-8,-3)
v, RN
v, (-1,3,2)
i Jj k
— — > =8 =3 =|-2 =3 -2 -8
AP xv =(-2 -8 —-3|=i -] =
3 2 -1 2 -1 3
-1 3 2

=i (164 9)— j(A=3)tk (6-8)= i (-7)—  (T)+k (~1d)=—7 i +7 j— 14k =(=7,7,~ 14)

AP x v |=(-7) +7° +(=14)* =76
| |
v =1 +3+2° =14

76
Finalmente, dlA, r)=——=+21 u.
)= =



. pasa por (3, -1, 0)
c)¢d(B, &)?/ siendo: B(1,1,1) Yy mun plano 1
,

Ecuacion del plano n:

Como wlr — n,=v.=(-1,32) - m:—x+3y+2z+C=0

Como (3,-1,0)en - -3+3.(-1)+2.0+C=0 — -6+C=0 — C=6
Portanto, m: —x+3y+2z+6=0

F1+3.0+2.1+6] 10 514 514
= = - dB,7)=""u.

Jen 322 47 7

Finalmente, d (B T ) =



